



# HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 772 11 Olomouc

**Svodka**

Ze dnů 29. a 30. května 2010

**Ve dnech 29. a 30. května 2010 vyjízděli profesionální a dobrovolní hasiči z Olomouckého kraje celkem k 37 událostem při nichž řešili :**

5 požárů,  
4 dopravní nehody,  
28 technických pomocí.

## **Požáry**

**Olomouc, Slavonín** - 29.5. v 11.37 hodin byl nahlášen požár v motorovém prostoru automobilu VW Golf. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z Olomouce a dobrovolní hasiči z Holice . Požár byl likvidován v 11.53 hodin vysokotlakým proudem od automobilové stříkačky. Příčina vzniku požáru a výše škody je v šetření . Nikdo nebyl zraněn.

**Olomouc, Hejčín** - 29.5. ve 22.12 hodin byl nahlášen požár plastových popelnic na ulici. Tento byl uhašen hlídkou Policie pomocí ručního hasícího přístroje. Přivolání hasiči ze stanice v Olomouci provedli ochlazení místa požáru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné založení požáru. Škoda na majetku nevznikla .

**Tršice – 30.5.** v 11.35 hodin byl dodatečně na žádost Policie ČR nahlášen uhašený požár v místní restauraci se škodou 400 tis.Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření .

**Bělá pod Pradědem – 30.5.** v 17.25 hodin byl oznámen požár zásobníku pilin u stolárny. Požár likvidovaly jednotky z Jeseníka, Bělé pod Pradědem, Lipové-Lázní a Písečné vybráním zásobníku a uhašením pilin v 17.52 hodin. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na odsávacím systému ze stolárny. Výše škody byla vyčíslena na 30 tis.Kč. . Nikdo nebyl zraněn.

**Olomouc, Chomoutov – 30.5.** ve 22.04 hodin byl ohlášen požár maringotky v prostoru u jezírek. V době příjezdu první jednotky z Olomouce byla celá maringotka v plamenech. Při hašení pomáhali dobrovolní hasiči ze Chomoutova a Bohuňovic. Likvidace požáru byla provedena ve 22.52 hodin proudy vody z hasičských cisteren. Výše škody byla odhadnuta na 20.tis.Kč. . Příčina vzniku požáru je v šetření .

## **Dopravní nehody**

Zásahy dopravních nehod spočívaly v odstraňování následků nehod a uvolňování komunikací a protipožární opatření. U dopravní nehody v Olomouci, Chválkovicích 30.5. byla vyproštěována zraněná osoba po nárazu vozidla do stromu.

### **Technické pomoci**

U technických pomoci se jednalo :

10 čerpání vody po povodních ,

6 případů odstraňování překážek na komunikacích (splavy bláta a stromy),

3 případy o otevření prostor na žádost Policie,

3 případy likvidace včelích a vosích rojů,

a další různé neopakující se technické pomoci..

Ing. Jaroslav Hrubý  
pověřen podáváním informací  
HZS Olomouckého kraje